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Šta je LPG mašina?
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Ako do sada niste imali prilike da se susretnete sa LPG mašinom važno je
da znate da je to medicnska mašina kompjuterski programirana (poslednji
model ove mašine ,jako poznata i priznata svugde u svetu) koja je jedini i
najzdraviji način uklanjanja celulita i masnih naslaga i da trenutno na tržištu ne
postoji nešto što bi moglo da daje zdravije i efikasnije rezultate. U pitanju je
medicinska metoda - endermologija. Nema veze sa drugim mašinama kao što
su elektro stimulacija,razne kozmetičke i druge metode i slično. Kada se uradi
serija tretmana celulit se ukljanja trajno.

Principi rada aparata : Radi na bazi limfne drenaže (vakumski +
masažno) u cilju pospešivnja protoka limfe i krvi u vezivnoim i potkožnom sloju i
na taj način vrši razgradnju masnih naslaga i celulita koji se javlja usled
zapušenosti limfnog sistema i periferne cirkulacije u vezivnom sloju. Direktno
podstiče metaboličke procese koji daju fenomenalne i sigurne rezultate u
lečenju celulita i ostalih estetskih problema vezanih za endermologiju, podstiče
metabolizam celog organizma i obezbeđuje detoksikaciju organizma (zdravlje
na prvom mestu), skida obim na problematičnim regijama (mršavljenje).
Pospešuje cirkulaciju i podiže stanje celog organizma. Poboljšava izgled kože i
vrši zatezanje...

Šta je Endermologija®?
Endermologija® je medicinska oblas koja se bavi medicinskim problemima

celulita i uopšte izgleda kože i konture. Predstavlja
patentiranu tehniku baziranu na mehaničkom
modulu sa dva motorizovana valjka i regulisanim
vakumom. Ova ne operativna i ne invazivna tehnika
dubinski deluje na simetrični deo tkiva i
mobilizacijom dolazi do rezultata uklanjanja celulita
i smanjenja obima. Sem ovih rezultata daje velike
rezultate i u samoj terapeutici kao što su sportske
povrede, izgled ožiljaka i opekotina, limfnom edemu.Endermologija® je
sveobuhvatna, ne hirurška metoda, koja omogućava rešavanje fizičkih i estetskih
potreba celog tela koristeći patentiranu metodu koja je dokazano najbezbednija i
najefektivnija.
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TRETMANI NA LPG APARATU

01. Anti-celulit program
02. Uklanjanje masnih naslaga
03. Zatezanje opustene koze
04. Uklanjanje bolova u ledjima
05. Sportske povrede (ligamenti, tetive, otoci, modrice)
06. Tretmani post porodjajne figure
07. Tretman oziljaka i opekotina
08. Tretmani pre i posle liposukcije
09. Tretmani umornih i tekških nogu
10. Programi sportske masaze  (pre i posle treninga)
11. Relaksacione masaze
12. Tretmani limfnog edema

 Vrsta LPG tretmana zavisi ISKLJUCIVO od tipa celulita i procene
fizioterapeuta na samom pregledu kod nas. Tretmani se kombinuju i
prilagodjavaju prema svakom pacijentu individalno i rade se na celom telu nikako
parcijalno. Trajanje jednog tretmana je sat vremena.Tretmane izvode
profesionalni fizioterapeuti sa certifikatom koji se dobija od ovlastenih trenera iz
Francuke i bogatim iskustvom u radu. Zagarantovan je uspeh samih tretmana jer
se mnogo vodi racuna o samoj dijagnostici problema i na taj nacin se formira
tretman. Uglavnom je potrebno izmedju 10 i 15 tretmana a razlika je uocljiva vec
posle prvog tretmana. Intezitet dolaska je dva puta nedeljno.
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RUSKA MASAŽA

Tretman ruske masaže obuhvata jaku i
nezamenjivu masažu celog tela uz posebne tehnike rada
same masaže i samozagrevajuću masku za pakovanje.
Maska se sastoji od  veoma kvalitetnog morskog

pro-kolagena i hydroxyprolistitana,
pomaže u izgradnji kolagena i elastina, i
vrši funkciju regeneracije ćelija, čvršće vezuje epiderm i derm.
Ima omekšavajući "body lifting" efekat. Sastojci od kojih je
sačinjena maska su proizvodi vec poznate i renomirane
francuske kuce THALGO koja godinama unazad proizvodi
preparate na bazi algi. Efekti ruske masaže su vidljivi vec posle
prvog tretmana koza je znatno zategnutija i obim se smanjuje
vidno, direktno se deluje na razgradnju celulita i masnih

naslaga.

GIPSANE BERMUDE

        Tretman gipsanih bermuda predstavlja tretman oligoelementima. Najbolji
efekat za veoma kratko vreme. Vrsi se pakovanje u najlon i gips celih nogu koje
su prethodno namazane pakovanjima sacinjenim od oligo elemenata koji imaju
samozagrejavajuci efekat gde dolazi do razgradnje
masnog tkiva i celulita takodje se pospesuju i druge
funkcije kao sto su : stvaranje vezivnog tkiva,
funkcionalnost i integritet strukturalnog
tkiva,proizvodnja elastina,oksidacija tkiva, vitalni
procesi, jaca tonus, zateze se koza.

- Rezultati koji nastaju su : do jedan konfekcijski broj manje za samo jedan
tretman. Efekat je vidljiv neposredno posle samog tretmana. Najbolja metoda da
se za sto krace vreme ostvare sto bolji rezultati.
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TRETMANI ZA LICE

Tretmani za lice se odlikuju svojom specifičnošću po tome što svaki
tretman ima svoju posebnu dugotrajnu masažu prilagođenu kako vrsti i
stanju kože tako i obliku lica. Svaki preparat i maska su visoko kvalitetni,
hipo-alergijski sa viskoim učešćem algi u svom sastavu. Svi preparati i
kreme su proizvodi poznate Francuske kuće THALGO, koja je broj I u
evropi kada su u pitanju kozmetički proizvodi na bazi algi.

PRO-KOLAGEN TRETMAN

BIOELIKSIR TRETMAN

BIOLIFTING TRETMAN
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H I D R O M A S A Ž A
Hidro i hidrotermalna terapija su tradicionalne metode koje su koristile mnoge

kulture, uključujući stare Rimljane, Kineze i Japance, za relaksaciju i lečenje. Vodena
terapija se koristi već vekovima. Stari Grci su koristili terapijska kupatila, a voda je bila
veoma važan sastojak u tradicionalnom kineskom i indijanskom lečenju.

Savremeni način zivota, svakodnevne obaveze kao i stres postavili su pred nas
prioritetni cilj a to je očuvanje psiho fizičkog zdravlja. Zavirite u naš kutak relaksirajte se
i revitalizirajte, vratite preko potrebnu energiju.

Hidromasaža je vodeni tretman u hidromasažnoj kadi. Mlaznice pod visokim
naponom su smeštene ispod vode i stimulišu cirkulaciju i podstiču limfnu  drenažu.
  Nudimo vam, u našem salonu lepote LPG Estetic,  zdrav način življenja. Samo
vam hidromasažna kada može ponuditi toliko beneficija u jednom tretmanu.

Nas hidromasažni tretman  koristi simbiozu vode i vazduha koji su zajedno
usmereni kroz podvodnu terapeutsku glavu  i usmereni ka telu. Veoma je bitno da se
terapeutska glava (hand jet)  može  pomerati, kao i regulisati intenzitet hidromasaže
tako da svako moze uživati u njoj. Tako masaža može biti od najnežnije pa do veoma
intenzivne u zavisnosti od potreba.

Okrepljujuća i lekovita svojstva hidromasaže bazirana su na njenim mehaničkim i
termalnim učincima. Iskorištava telesnu reakciju za vrući i hladni stimulativni podsticaj,
za produženu aplikaciju topline, za pritisak koji vrši voda i za osećaj koji izaziva. Nervi
provode impulse, koji se osete na koži, dublje u telo, gde su oni potom instrument
stimulacije imunog sistema, utiču na smanjenu proizvodnju hormona stresa, osnažuju
cirkulaciju i probavu, podstiču protok krvi i ublažavaju  osetljivost na bol.

 Hidromasažni tretman  u suštini:

širi krvne ćelije i pospešuje cirkulaciju

relaksira napete mišiće , smanjuje stres i otklanja anksioznost

smanjuje masne naslage i celulit

zateža kožu

opušta i revitalizuje

oslobadja vas tenzije i čini da imate bolji san
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stimuliše oslobadjanje endorfina i stvara osećaj zadovoljstva

Spa filozofija podrazumeva povratak prirodi,  pa kako je ovo vek povratka prirodi,
zasto ne biste i Vi, svom telu,  priuštili dodir prirode i osetili sve blagodeti savremene
hidromasaže i opuštanja , i bar za trenutak pobegli od gradske vreve i prebrzog
življenja. 

KA V I T A C I J A   (popularno LIPOSUKCIJA bez noža)

TO JE REVOLUCIONARNA METODA za TRAJNU RAZGRADNJU i
otklanjanje masnih ćelija i celulita ,  na principu Ultra Zvučne kavitacije.

Tretira lokalne masne naslage i celulit , ali i one koje se teško odstranjuju
bavljenjem sportom ili promenom načina ishrane. KAVITACIJA, je fizički
fenomen koji nastaje pod posebnim uslovima. Samo kada Ultra Zvuk u
kombinaciji sa talasnim pritiskom, zajednički deluju, dolazi do razlaganje
masnih ćelija i celulita. Stvaranjem takozvane stabilne kavitacije, uz pomoć
specijano dizajnirane glave od titanijuma, moguće je istovremeno prenositi i
zvučne i udarne talase u tkivo.

To je jedinstvena  metoda koja  omogućava selektivno razlaganje
masnih ćelija i celulita sa istovremenom zaštitom okolnog tkiva i organa.
Tajna je u specifičnoj Ultra Zvučnoj frekvenciji na koju reaguju isključivo masne
čelije. Kombinovanjem Ultra Zvuka i talasa pod pritiskom dolazi do izuzetno
brze razmene visokog i niskog pritiska u masnim ćelijama. Ta razmena pritiska
dovodi do pucanja opne masne ćelije i njene razgradnje.

Oslobodjena mast iz ćelija se meša sa okolnim telesnim tečnostima.
Uz pomoć limfe, cirkulacije krvotoka, bubrega, jetre ali najviše putem
sagorevanja masti kroz metaboličke procese, dolazi do trajnog
odstranjivanja masti oslobodjenih tokom tretmana.

Druga tkiva i organi zadržavaju svoje funkcije i potpuno su izolovani od
ovog procesa jer ova  metoda SELEKTIVNO NAPADA ISKLJUČIVO MASNE
ĆELIJE.

Tretman ultrazvučnim  aparatom je brz, ne-invazivan i bezbolan. Trajanje
pojedinačnog tretmana je od 30 - 60 min. Praktične aplikacije su pokazale da je
dovoljno samo izmedju 2 i 5 tretmana da bi se postigli željeni rezultati, tj.
željeno preoblikovanje tela ,  a to najviše zavisi od veličine tretirane površine
kao i vrste masnog tkiva.
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Masne naslage i celulit  postepeno nestaju i to je razlog zašto se ovaj
tretman još naziva i “tretman za formiranje i oblikovanje tela“.

Kavitacija je idealna za postizanje savršenih rezultata – BEZ
NEŽELJENIH EFEKATA. U kombinaciji sa hidromasažom, LPG aparatom,
ručnom masažom… efekti kavitacije se još više uvećavaju a rezultati
poboljšavaju.

R U Č N A     M A S A Ž A

I  leti  kada su  visoke temperature i zimi kada je mraz i  kada koža
dobro odoleva svim temperaturnim razlikama i uticajima sunca i hladnoće,
alge na njoj ostavljaju izuzetan efekat. Masaža sa algama i pakovanja od
algi preporučljivi su tokom cele godine.

Stimulacija algama utiče na fiziologiji kolagena i elastina same kože
dajući joj doprinos u njenoj jedrini i samom tonusu.

Interesantno je da se masaža algama radi uvek prema senzibilitetu
samog klijenta  i ne postoji masaža koja je određena i koja se po određenoj
šemi primenjuje .

Bitno je da se prati senzibilitet osobe koju masiramo. Da se nađu
najugroženiji delovi , da se nađu delovi koji su pod uticajem svakodnevnog
stresa  i u stanju hipertonusa tj. napetosti.

Naravno, da terapeut prilikom masaže sa algama , vrlo veliku pažnju
obraća i na proces dubokog disanja klijenta , kako bi opustio sve napete
mišiće u telu i kako bi doprineo  dobroj oksiginaciji svake ćelije
pojedinačno.

Ono što je važno je to da se sa  algama postiže jedna lepota i
baršunast izgled kože .

Svi znamo koliko nam je koža lepša i baršunastija posle povratka sa
mora.

Zašto ne biste i Vi ptiuštili Vašem telu da se oseća kraljevski  i da
Vam organizam da dobar rezultat i kroz procese detoksifikacije , koja je
sastavni deo  svake masaže koja se radi prema vašem senzibilitetu .
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Jedna od specijaliteta Slona LPG Estetic  je masaža i pakovanje sa
algama  poštujući energetski protok samog klijenta.

S obzirom da je moto savremenog Wellnes koncepta ravnoteža duše
,uma i tela  i ova masaža se , zahvaljujući kvalitetnoj kombinaciji
najsuptilnijih pokreta svrstava u red veoma uspešnih holističkih masaža
koje služe za čuvanje zdravlja , lepote i prevenciju stresa. 


